

游客还未坐稳游乐设施就已启动

温州平阳一游乐园发生高空坠人事故致2死3伤

记者从温州市平阳县政府部门获悉,1日12时许,平阳县龙山游乐园发生一起游乐事故,高空坠下数人,导致2死3伤。截至记者发稿时,1名伤者已出院。目前,游乐场已关闭,业主已被警方控制,正在接受调查。

温州平阳县龙山游乐园位于龙山·非遗广场内,在昆鳌大道与凤凰山隧道之间的昆阳镇城南社区平塔村,占地面积约40亩,是一处为了满足大众多样化休闲娱乐需求而建造的,是温州平阳唯一的游乐园。

据目击者称,事故发生的原因是,一些游客登上一个叫“狂呼”高空游乐设施后,还未坐稳并扣好安全带时机器已启动,导致人员从高空坠落。

据了解,事发游乐园刚于4月20日正式营业,园内共有过山车、摩天轮、“狂呼”等共17个游乐项目以及游乐园美食城等配套设施。就在“五一”小长假的前一周,事发游乐场还接受了平阳县市场监督管理局、安监局、旅游局、招商局、公路局、昆山镇等单位联合进行的安全督查,并且在接受督查时,督察组曾指出:操控游乐设施的相关工作人员一定要经过专业培训,并取得相关操作资格才能进入操作。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

据新华社、浙江在线



发生事故的游乐设施。

美国检方对6名巴尔的摩警察提出刑事指控

据新华社 美国马里兰州巴尔的摩官员4月30日说,巴尔的摩警方已经把一份有关非洲裔青年格雷“非正常”死亡的调查报告提交给当地检方。马里兰州检察官1日宣布,对涉非裔青年格雷致死案的6名警察提出刑事指控。

马里兰州非洲裔女检察官玛丽莲·莫斯比的办公室证实,已收到警方调查报告。

这名现年35岁的检察官说,检方工作人员按正常程序了解了警方调查情况。同时,检方已经对这件事展开独立调查。

“我们不会仅依据他们的调查,还会考量我们收集和证实的事实,”莫斯比说,“我们要求民众保持耐心和平静,相信司法系统。”

据报道,警方这份调查报告提交时间比原计划提前一天,警方应是认为案件颇为紧急。

巴尔的摩警察局长安东尼·巴茨在新闻发布会上说:“我知道这件事的紧急性,这也是我们提前完成(调查)的原因。”

尽管警方没有公开调查报告,但多家媒体通过各自途径获取一些相关信息,作出报道和猜测。

美国《华盛顿邮报》先前援引警方一份文件报道,25岁的格雷被警方逮捕后,和另一名嫌疑人关在同一辆车内。不过,两人被隔开,无法看到对方。那名嫌疑人说,他听到格雷“撞上车壁”,可能“弄伤自己”。

巴尔的摩警方暂未就上述报道作出回应。

美国广播公司旗下当地WJLA电视台以多名执法部门人士为消息源报道,法医认为,没有证据表明格雷在被捕时受伤。这家电视台分析,法医的这番话意味着,格雷可能在警方运输车上受伤。

这些消息人士说,法医发现,格雷可能头部撞上运输车后门,导致颈部骨折。格雷头部伤口与运输车后门一根突起的螺栓吻合。

尚不清楚格雷缘何头部撞到车体。WJLA电视台报道,当时格雷未被束缚,这违反相关规定。

在巴尔的摩警方4月30日的最新案情通报中,警方说,一辆私家车的行车记录仪拍摄到,关押格雷的运输车途中共经停4次。第四处停靠点先前没有被记录。尚不清楚这条消息与格雷死亡有何关联。

联合国人权讨论会上美国“设局”遭朝鲜“打脸”

据新华社 联合国4月30日举行一场人权讨论会议,美国组织多名“脱北者”参加。朝鲜代表怒斥美国炮制伪证,并援引美国巴尔的摩骚乱事件,指称美国才是严重侵犯人权的国家。

美方外交官要求关闭朝鲜代表的麦克风。朝鲜代表高声朗读完发言稿,而后起身愤然离去。

朝方派出多名外交官参加这次会议。会议一开始,由美国组织的3名“脱北者”逐一发言,哭诉自身悲惨遭遇。

当第二名“脱北者”准备发言时,朝鲜代表李成哲(音译)决定不再当听众,而是朗读自己的发言稿。会议协调员、美国常驻联合国代表萨曼莎·鲍尔见状,要求工作人员立即关闭朝鲜代表的麦克风,并叫来安保人员。

虽然鲍尔一再叫停,李成哲却坚持读完发言稿。他说,美国人权状况糟糕,“无辜的非洲裔公民被残害”。发生在巴尔的摩和弗格森的事件证明,美国才是侵犯人权的“轴心国”。

李成哲同时表示,当天的讨论是美国“一手导演的政治闹剧”。他发言结束后,与朝鲜外交官们一同愤然离去。

沪昆高速邵阳段面包车与大货车追尾致8死1伤

新华社电 记者从湖南省相关部门获悉,沪昆高速邵阳段1日发生一起面包车与大货车追尾相撞的交通事故,造成8人死亡、1人受伤。

5月1日15时许,车牌号为湘E19P13号的五菱牌面包车由东往西行驶至沪昆高速公路1211Km+575m处紧急停车港湾时,与因故障停在港湾内检修的东风牌大货车(车牌号为湘E23776)追尾相撞,造成湘

E19P13面包车上8人死亡、1人受伤。面包车核载7人,实载9人。车上3名幼儿,受伤的是1名幼儿,无生命危险。

事故发生后,公安、卫生等部门迅速赶赴现场开展伤员抢救、交通疏导、现场勘查及事故处理等工作。目前,事故原因调查和相关善后工作正在有序进行。

尼泊尔15岁少年被埋120小时获救

尼泊尔地震灾区1日传出好消息。一名15岁少年在被困废墟下大约120小时后安全获救(右图)。

但是,男孩得救给震区民众带来一丝暖意的同时,震区的卫生状况开始令人担忧。一些专家说,由于地下排污管线在地震中严重损毁,加之遇难者遗体出现腐烂,尼泊尔正在和时间赛跑,以防发生疫情。



佩姆巴·拉马被救出来时,周围人群爆发出一阵欢呼。在医务人员看来,这名15岁少年在震后黄金72小时过后又熬过48小时,能活下来就是个奇迹。

4月30日,尼泊尔和美国搜救人员在执行任务时发现了拉马。“(他被困的)区域非常狭小。我们用工具边挖边喊,‘有人在里面吗?’”救援人员巴斯内特说,“我们随后听到‘呼呼’声,开始加紧搜寻。终于在破拆挡在拉马身前的一辆自行车后,成功将他救出。”

救援人员说,拉马被困期间身边没有任何食物和水,只靠两罐酥油坚持了下来。“他能和我们交谈,意识完全清醒,没有受重伤,状况相当不错。”在拉马看来,生命实在宝贵而脆弱。他告诉救援人员,一起被困的还有两个人,自己30日早晨还在和他们说话,但等救援人员到来时,那两人已经没了声音。

拉马创造的生命奇迹令人欣慰,但地震灾区的状况也着实令人揪心。国际红十字会亚太地区发言人帕特里克·富勒告诉法新社记者,尼泊尔灾区的卫

生状况令人担忧,“当你生活在卫生条件差、需要从卫生状况存疑的水源取水的环境里时,总会伴随一些水传染疾病、腹泻和呼吸道疾病。”

尼泊尔首都加德满都在经历多次强烈余震后,已然变成一个“帐篷城”。数以千计无家可归的居民挤在帐篷里过了5天,缺水缺粮。由于临时设立的冲水式厕所人满为患,许多人被迫在户外解决内急。

尼泊尔警方1日说,该国4月25日发生的地震迄今已造成6254人死亡,13847人受伤。

另外,尼内政部公布的最新数据显示,全部29个受灾县中,位于山区的辛杜帕尔乔克伤亡情况最为严重。截至1日中午,该县死亡人数达2020人,另有数千人受伤。

据初步估计,尼全国范围内临时安置灾民需要大约60万顶帐篷。但目前统一发放的帐篷数量仅为5万顶,其中1万顶由尼泊尔红十字会提供,2.5万顶由尼泊尔城市发展部提供。

据新华社